
Online Samlerauktion, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Fra dødsbo. 4 hjulet el-scooter
Fra dødsbo. 4 hjulet el-scooter, købt i 2022 og kun kørt 1 tur. Fremstår som
ny, med manual, lader og nøgler. MF

2 8 stk. Frits Hansen
8 stk. Frits Hansen mødestole med skal i træfiner og stel i mat stål. Designer
Vico Magistrotti. Siddehøjde 42 cm. MF

3 3 stk mini
3 stk mini wifi camera, Ø 4,5 cm. Opkobling til mobil, tablet, pc mv.

4 John Deere skilt
John Deere skilt med lys, replika. L. 150 cm.

5 3 stk wifi
3 stk wifi camera med 2 vejs lyd og rotering. Styres fra mobil, tablet, pc mv.

6 Gulf skilt med
Gulf skilt med lys. Replika. L. 68 cm.

7 Tuborg skilt i
Tuborg skilt i ramme med lys. Replika. 63X63 cm.

8 Tuborg skilt i
Tuborg skilt i ramme med lys. Replika. 63X63 cm.

9 Carlsberg skilt i
Carlsberg skilt i ramme med lys. Replika. 63X63 cm.

10 Palle med rustfri
Palle med rustfri stål vask ø 43 cm. Skraldespande, dispensere til
aftørringspapir, samt håndsæbe til dispenser.
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11 6 stk. lagerreoler
6 stk. lagerreoler H 188 B 100 D 45 cm. Med 30 hylder. Pakket og stroppet
på palle.

12 Butiksreol med hylder
Butiksreol med hylder på begge sider. 6 stk ben 184 cm. 3 stk ben 148 cm.
40 hylder 45X90 cm. Pakket i pallekasse.

13 Hulsavsæt til træ,
Hulsavsæt til træ, gips mv. 19,20,22,25,29,32,35,38,44,51,57,68,76 mm. 30
cm. Forlænger. I alukuffert. Ubrugt.

14 Svejsehjelm, Eagle med
Svejsehjelm, Eagle med aut. nedblænding, justerbar. Ubrugt.

15 Google Home mini
Google Home mini smart højtaler. Ø 10 cm. Ubrugt.

16 Bluetooth stereo højtaler
Bluetooth stereo højtaler med AUX indgang. Oplader med 1200 mA lithium
batteri. Stoffront. 26,5 i diameter. Ubrugt.

17 8 stk SIGN
8 stk SIGN toiletsæder med soft close. Ubrugt.

18 Melissa bagemaskine, stor
Melissa bagemaskine, stor model med 1,35 kg kapacitet og 800 watt. Digitalt
display. Ubrugt.

19 Vægt med digitalt
Vægt med digitalt display. Beregner pris ud fra vægt. Max 40 kg. Med 220V
strømforsygning og indbygget opladeligt batteri. Ubrugt.

20 30 stk LED
30 stk LED lysarmaturer 150 watt, 120 cm. Ubrugt.
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21 Trækspil 400-800 kg.
Trækspil 400-800 kg. 220volt/2800watt. Wirelængde 12 m. Ubrugt.

22 Knivtaske udført i
Knivtaske udført i læder og tyk canvas. Str. 95X43 cm. ( ud foldet ) Uden
knive. Ubrugt i gaveæske.

23 Mørtelblander med rørestav.
Mørtelblander med rørestav. Variabel hastighed. Ubrugt.

24 9 stk stabelstole
9 stk stabelstole i blå-grå. Med brugsspor.

25 8 stk stabelstole
8 stk stabelstole i blå-grå. Med brugsspor.

26 Højtaler med LED
Højtaler med LED lys og mikrofon. H 100 cm.

27 8 stk. stole
8 stk. stole med grå stofsæde. MF

28 Stort parti kunstig
Stort parti kunstig hår til påsætning. Forskellige farver, flere med fletninger.
Ca. 550 stk i alt.

29 Opbevarings-transport bur i
Opbevarings-transport bur i stål, til evt. transport af tøj på bøjler eller andet.
H 150 L140 B 100 cm.

30 Opbevarings-transport bur i
Opbevarings-transport bur i stål, til evt. transport af tøj på bøjler eller andet.
H 150 L140 B 100 cm.
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31 Vandpumpe med 6,5
Vandpumpe med 6,5 hk benzinmotor. 2 tommer tilslutninger, 30 m3/time, 30
m løftehøjde, 7 m sugehøjde. 22 kg. Ubrugt i kasse.

32 Vandpumpe med 1,5
Vandpumpe med 1,5 hk to-takt benzinmotor. 1 tomme tilslutninger, 8
m3/time, 22 m løftehøjde, 7 m sugehøjde. 8 kg. Ubrugt.

33 30 stk LED
30 stk LED lysarmaturer, 96 wattt, 60 cm. Ubrugte,

34 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 75 min. Med moppefunktion. Ubrugt. Kassen er
beskadiget.

35 Asalvo højstol med
Asalvo højstol med aftalelig bakke og 5 - punkt sele. Ubrugt.

36 Robotstøvsuger, drifttid ca.
Robotstøvsuger, drifttid ca. 75 min. Med moppefunktion. Ubrugt.

37 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

38 50 W gadelampe.
50 W gadelampe. Ubrugt.

39 Opladelig LED Arbejdslampe,
Opladelig LED Arbejdslampe, 50W, med dreje og kipbar fod, indbygget
batteri og der medfølger opladekabel til 220V samt ladekabel med
cigartænder stik til bil. Ubrugt med org emballage

40 Led arbejdslampe, 200
Led arbejdslampe, 200 W. Ubrugt.
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41 Svejsehjelm med aut.
Svejsehjelm med aut. Nedblænding, justerbar. Ubrugt.

42 Led arbejdslampe, 100
Led arbejdslampe, 100 W. Ubrugt.

43 Teleskopstige i alu
Teleskopstige i alu med 8 trin, samt transportvogn til max 150 kg. Ubrugt.

44 Teleskopstige i alu
Teleskopstige i alu med 8 trin, samt transportvogn til max 150 kg. Ubrugt.

45 Flot ekspeditionsmontre med
Flot ekspeditionsmontre med glas, skuffer og hylder. L 200 H 97 B 60 cm.
Flere små skader.

46 Træ indianermand i
Træ indianermand i flotte farver. Flænge i træet. MF

47 Træ indianermand i
Træ indianermand i flotte farver. Flænge i træet. MF

48 Gammel kinesisk hestevogn i
Gammel kinesisk hestevogn i træ. Flot og yderst dekorativ i butik, til
udstilling og som blikfang.

49 Bænkboremaskine, Speed 620
Bænkboremaskine, Speed 620 - 2620 omdrejninger/min. 12 mm borepatron,
220V

50 Ca. 35 stk
Ca. 35 stk soft gun pistoler med knæbeskyttere og pose med 1000 kugler.
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51 Led Solar Street
Led Solar Street Light med indbyggede solceller. 60 W. Ubrugt

52 3 stk porcelænsdukker.
3 stk porcelænsdukker. MF

53 Wellness water drikkevandsrenser
Wellness water drikkevandsrenser med 3 filtre der renser for både bakterier,
klor, tungmetaller. Bemærk, maskinen kræver ikke strøm.

54 PTO aksel. L.
PTO aksel. L. 42 cm

55 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF

56 12 stk CX4
12 stk CX4 pumpguns.

57 Ca. 35 stk
Ca. 35 stk soft gun pistoler med knæbeskyttere og pose med 1000 kugler.

58 Lerduekaster.
Lerduekaster.

59 Bænkboremaskine, Speed 620
Bænkboremaskine, Speed 620 - 2620 omdrejninger/min. 12 mm borepatron,
220V

60 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF
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61 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF

62 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF

63 4 stk kantineborde
4 stk kantineborde 80X80 cm, samt 3 stk. justerbar skamler. MF

64 1 stk rustfri
1 stk rustfri bord/skab, samt zanussi vandbad. Stand ukendt. MF

65 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm. Ubrugt i kasse.

66 Popcorn maskine, 220
Popcorn maskine, 220 v. Ubrugt i kasse.

67 20 stk SIGN
20 stk SIGN toiletsæder med soft close. Kasser er beskadiget. Ubrugt.

68 20 stk SIGN
20 stk SIGN toiletsæder med soft close. Kasser er beskadiget. Ubrugt.

69 8 stk industrihjul.
8 stk industrihjul.

70 8 stk industrihjul.
8 stk industrihjul.
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71 2 stk dobbelsidet
2 stk dobbelsidet stations ure, i antik udseende. MF

72 10 stk metalskilte,
10 stk metalskilte, forskellige størrelser. MF

73 2 stk Lamborghini
2 stk Lamborghini plast skilte til ophæng med velcro bagpå. Samt
pyntegenstand Lamborghini. MF

74 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF

75 9 stk metalskilte,
9 stk metalskilte, samt filmklappe digital ur med alarm. MF

76 2 stk Lamborghini
2 stk Lamborghini plast skilte til ophæng med velcro bagpå. Samt
pyntegenstand Lamborghini. MF

77 11 stk metalskilte
11 stk metalskilte i forskellige størrelse. MF

78 2 stk dobbelsidet
2 stk dobbelsidet stations ure, i antik udseende. MF

79 A-skilt, H 115
A-skilt, H 115 cm.

80 Kilberry Airtrack gymnastikmadras,
Kilberry Airtrack gymnastikmadras, H 20 Ø 200 cm.
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81 Værkstedstrolley med mange
Værkstedstrolley med mange dele værktøj, strips, arbejdshandsker mv.

82 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF

83 MI el-løbehjul med
MI el-løbehjul med hjelm. Uden oplader. Stand ukendt. MF

84 Flot udstillingsmontre i
Flot udstillingsmontre i mørk træ, 6 kantet, med nøgler. Mulighed for
tilslutning af lys. H. 180 cm. MF

85 Palle med betalingsterminaler
Palle med betalingsterminaler samt skærme. Div. Kabler medfølger. MF

86 3 pakker med
3 pakker med campingmåtter, 4 stk i hver pakke. 61X61cm.

87 2 stk Lamborghini
2 stk Lamborghini plast skilte til ophæng med velcro bagpå. Samt
pyntegenstand Lamborghini. MF

88 2 stk Lamborghini
2 stk Lamborghini plast skilte til ophæng med velcro bagpå. Samt
pyntegenstand Lamborghini. MF

89 9 stk metalskilte
9 stk metalskilte i forskellige størrelser. MF

90 Ca.150 plakater med
Ca.150 plakater med forskellige motiver. Str. 90X60. MF
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91 2 stk stations ure
2 stk stations ure, i antik udseende samt 2 stk filmklappe digitale ure med
alarm. MF

92 2 stk stations ure
2 stk stations ure, i antik udseende samt 2 stk filmklappe digitale ure med
alarm. MF

93 Palle med mange
Palle med mange handelsvarer i salgsdisplay. Ure, nøgleringe, kortholdere
m.m. MF

94 Palle med træfigurer
Palle med træfigurer i flotte farver. 24 stk i højde 83 cm. Ca 10 stk i højde 53
cm. MF

95 Kilberry Airtrack gymnastikmadras.
Kilberry Airtrack gymnastikmadras. 300X10X10 cm.

96 Palle med ca.
Palle med ca. 500 let brugte flabskiver og nye diamantklinger, samt ubrugt
Bosch vinkelsliber. Palle og ramme kan medfølge.

97 Pop up telt,
Pop up telt, sort. 3 X 4 m. samt have pavillion 3 X 3 m, hvis. Ubrugt.

98 2 stk herregårdslamper
2 stk herregårdslamper til udendørs opsætning. H. Ca. 220 cm. Uden pærer.
Ubrugte og usamlet i 2 kasser.

99 Bluetooth hands free
Bluetooth hands free kit, samt DVR til bil. Optager og tager billeder,
indbygget batteri og lader til cigarattænder.

100 3 stk mini
3 stk mini wifi camera, Ø 4,5 cm. Opkobling til mobil, tablet, pc mv.
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101 3 koste, 4
3 koste, 4 river, samt Garden sækkevogn.

102 El-varmer med 3
El-varmer med 3 regulatorer, L. 170 cm. MF

103 Ca. 900 stk
Ca. 900 stk grå bøjler. Fordelt i kasser på palle.

104 Ca. 950 grå
Ca. 950 grå bøjler med klemme. Fordelt i kasser på palle.

105 Ca. 750 bøjler,
Ca. 750 bøjler, blandet sort og hvid, alm bøjler, buksebøjler, med/uden
klemmer. Fordelt i kasser på paller.

106 10 stk stabelstole
10 stk stabelstole i træ med hvid stålstel. Brugsspor, flere med
ridser/skrammer

107 9 stk stabelstole
9 stk stabelstole i træ med hvid stålstel. Brugsspor, flere med
ridser/skrammer

108 10 stk stabelstole
10 stk stabelstole i træ med hvid stålstel. Brugsspor, flere med
ridser/skrammer

109 10 stk stabelstole
10 stk stabelstole i træ med hvid stålstel. Brugsspor, flere med
ridser/skrammer

110 Diskoteksforstærker 2 X
Diskoteksforstærker 2 X 185 watt RMS med bluetooth modtager, USB/SD
kort afspiller. Ubrugt.
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111 Vægt med digitalt
Vægt med digitalt display. Beregner pris ud fra vægt. Baggrundsbelyst
display. Max. 300 kg. Med 220V strømforsyning og indbygget opladeligt
batteri. Leveres i sort farve. Ubrugt og usamlet i kasse.

112 Metal kapsav, inkl
Metal kapsav, inkl 355 mm klinge. Kraftig model til 230 volt. Ubrugt.

113 Elframo D40 industri
Elframo D40 industri opvaskemaskine med tilhørende bakker og 2 bestik
bakker.

114 Pendel, Studio design
Pendel, Studio design Italia. Model Rondo s04-so5.

115 Gammel dekorativ industriel
Gammel dekorativ industriel Wittenborg vægt.

116 Arbejds/skrivebord med sort
Arbejds/skrivebord med sort med stål stel. L. 200 max bredde 120 cm

117 Parti med massageolie
Parti med massageolie og beskyttelsescreme, samt stor pose med røde
skumgummi kugler.

118 6 stk Lival
6 stk Lival CB 500 halogen spot lamper, max 50 W. Der medfølger kasse
med diverse beslag og skruer.

119 Olivetti ECR 6800
Olivetti ECR 6800 kasseapparat med nøgler og manual. Aldrig været taget i
brug.

120 Teddy Fur Coat
Teddy Fur Coat mrk. Va Vite. Str. 38. Ubrugt.
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121 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 300X100/80X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

122 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 300X100/80X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

123 Massiv plankebord i
Massiv plankebord i saurtræ med sort metal stel. Mål 250X100X8 cm.
Siddehøjde 82 cm. Ubehandlet og ubrugt i kasse. Bemærk: køber står selv
for at læsse. Medbring en hjælper.

124 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

125 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

126 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

127 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

128 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

129 Ny flot Luka
Ny flot Luka Design enkeltseng med latex pude. Sengen måler 90x200cm.
Topmadras med 5 cm. memory skum behandlet med aloe vera. Madrassen
er med 448 stk. 18 cm. høje pocket fjedre med zoner. Bund af metal som
kan justeres. Liggehøjde 61 cm. Usamlet i org. emballage.

130 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage.
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131 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage.

132 Dobbeltseng Luka Design,
Dobbeltseng Luka Design, 180 x 200 cm, med 2 latex puder, topmadras m.
5 cm memory skum. 896 stk 18 cm pocket fjedre m. 5 zoner. Liggehøjde 61
cm. fabriksny og udleveres i original emballage.

133 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve sort. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

134 ATV 250cc Herre
ATV 250cc Herre model med 15 HK benzinmotor, siddehøjde 80cm, den er
udstyret med manuel gear 4 frem og 1 bakgear samt elektrisk start. 10
tommer Alu-hjul med off road dæk, lys mv. vægt 150kg. Ubrugt og delvis
samlet i transportbur. Farve blå. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke
motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

135 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Camouflagefarvet, blå-sort-grå. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

136 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Camouflagefarvet, blå-sort-grå. Husk at
efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter
motorolie hurtigst muligt.

137 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Farve: SORT. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

138 ATV 110 cc
ATV 110 cc med 4 takt benzinmotor, lys, elstart, sædehøjde 65 cm, delvis
samlet i transportkasse. Farve: SORT. Husk at efterspænde skruer, bolte og
tjekke motorolie. Vi anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

139 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

140 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

Side 14 af 16



141 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

142 Børne Atv med
Børne Atv med 49 cc 2 takt benzinmotor, bremser, forlygter ikke tilsluttet (
kun for syns skyld ) Sædehøjde 50 cm. Delvis samlet i transportkasse.
Multifarvet. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

143 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

144 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

145 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

146 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven blå. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

147 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

148 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

149 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.

150 Børne crosser 49
Børne crosser 49 cc, 2 takt benzin motor, sædehøjde 60 cm, 10 tommer
hjul, skivebremser, alufælge. Udleveres i farven sort. Delvis samlet i
transportkasse. Husk at efterspænde skruer, bolte og tjekke motorolie. Vi
anbefaler man skifter motorolie hurtigst muligt.
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151 3 sæt hvide earbads
3 hvide sæt earpads i hvid. Bluetooth med indbygget mikrofon. Æske med
indbygget batteri til opladning. Samt et sæt earbuds i grå farve med
indbygget mikrofon og oplader i æsken. Flere med emballageskader.

152 3 sæt sorte earpads
3 sorte sæt earpads i sort. Bluetooth med indbygget mikrofon. Æske med
indbygget batteri til opladning. Samt et sæt earbuds i grå farve med
indbygget mikrofon og oplader i æsken. Flere med emballageskader.
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